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зав Янку. «Це також варіант. Але ви 
маєте рацію; в наші дні, коли інтелекту
альна власність знаходиться на перших 
шпальтах, це настільки важливе питан
ня, що [можуть бути вигоди] підвищення

Джерело : https: / /www. ip watchdog, ci

професіонала до рівня кабінету міністрів, 
щоб мати можливість прямо говорити з 
президентом та формувати національну 
політику».

Підготував Геннадій Андрощук
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гідно з законом США виняткові 
авторські права на Вінні-Пуха та 
інших персонажів закінчилися 1 

січня 2022 року. Вони перейшли в гро
мадське надбання. Тепер будь-хто може 
використовувати цих героїв без чиєїсь 
згоди, безкоштовно.

Однак Disney все ще володіє 
Тигрою, тому що він з’явився в мульти
ку пізніше інших. У 2024 році Disney 
втратить авторські права на Міккі 
Мауса — символа компанії.

На вихідних користувачі китайсько
го сервісу мікроблогів Sina Weibo помі
тили, що пости зі згадкою Вінні-Пуха 
блокуються, а при спробі вбити ім'я

персонажа в пошуковий рядок з'явля
ється напис «контент поза законом». 
Крім того, в мессенджері We Chat, який 
використовують майже 900 тис грома
дян Китаю, тепер не можна спілкувати
ся gif-анімаціями з зображеннями вед
межа — їх просто більше немає.

Financial Times пов’язує заборону 
тим, що голова КНР Сі Цзіньпіна часто 
порівнюють з мультиплікаційним пер
сонажем. Наприклад, у 2013 році у соц- 
мережах був популярний колаж, на 
якому з однієї сторони зображені Вінні- 
Пух та Тигра, з іншої— китайський 
лідер і Барак Обама.

Також одна з найвідоміших дитячих
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книг Алана Мілна «Війні Пух і всі-всі- 
всі», класичний роман Ернеста Хемін- 
гуея «І сходить сонце», фільми за участю 
Бастера Кітона та Трети Гарбо в голов
них ролях та ряд інших творів 1926 року 
стали суспільним надбанням громад
ськості, оскільки термін дії авторських 
прав на них минув 1 січня 2022 року.

Також 95 років виповнилося збірни
кам «Стомлений блюз» Ленгстона 
Хьюза та «Досить мотузки» Дороті Пар
кер, повідомляє АВСПЄ\¥5.

Крім того, суспільним надбанням 
стали німий фільм «Дворецький, що 
б'ється» з Бастером Кітоном, «Спокус
ниця» з Гретою Гарбо, «Син шейха» з 
Рудольфо Валентино і «Заради всього 
святого» з Гарольдом Ллойдом.

Відповідно до законодавства Конг
ресу 2018 року, будуть доступні найрані- 
ші аудіозаписи. За оцінками експертів з 
авторського права з Університету 
Дьюка, загальнодоступними стануть 
близько 400 тисяч звукозаписів, створе
них до 1923 року, включаючи музику 
Енріко Карузо, Етель Уотерс, Фанні 
Брайс та Мемі Сміт. Коли твір стає сус
пільним надбанням, кожна людина на 
планеті може цілком законно поширю
вати, виконувати, повторно використо

вувати, перепрофілювати або викорис
товувати дані зразки безоплатно і без 
необхідності отримувати дозвіл.

Як уточнює TJournal, саме проблема 
з авторськими правами на твори Алана 
Мілна призвела до того, що мультфіль
ми про Війні-Пуха не могли показувати 
за кордоном — «Союзмультфільм» не 
вимагав виключних прав на екраніза
цію, які належали студії Уолта Діснея.

Втім, надто тривалий термін авто
рських прав призводить до сумних 
наслідків.

«Той факт, що твори 1926 року 
легальні, не означає, що вони справді 
доступні, — каже Дженніфер Дженкінс, 
директор Центру вивчення суспільного 
надбання Дьюка. — Через 95 років бага
то з цих робіт вже втрачені або букваль
но розпадаються (як зі старими фільмами 
та записами), що свідчить про те, як 
тривалі терміни дії авторського права 
впливають на збереження культурних 
артефактів».

Нагадаємо, раніше фантастичний 
бойовик «Spider-Man: No Way Home» 
(«Людина-павук: Немає шляху додому») 
став першим фільмом за час пандемії 
коронавірусу, який зібрав у світовому 
прокаті більше одного мільярда доларів.

АДжерело:
'Pooh,' 'Sun Also Rises' among works going public in 2022. 'Pooh,' 'Sun 

Also Rises' among works going public in 2022 - ABC News
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«Основними перевагами унітарного патенту будуть нижчі витра
ти на технічне обслуговування та просте адміністрування. Після пере
хідного періоду витрати на переклад також будуть меншими».

воротний відлік до запуску уні- 
2  тарного патенту ЄС розпочався, і 

очікується, що нова система розпоч

неться до кінця цього року.
Останній юридичний крок відбувся 

19 січня 2022 року, коли Австрія здала на
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